
Referat fra Styremøte ØFHK 
Sted: Klive 

Dato: 23.04.25 

Styremedlemmer: Anne Mette Grue, Yngve Solberg, Linn Iren Humlekjær, Per Kristian Evensen, Tore Knudsen, 
Kjersti Løvnes Vedum 

Varamedlemmer: Hilde Dalen Jordet, Kasper Slettan 

Til stede: Anne Mette Grue, Yngve Solberg, Kasper Slettan, Kjersti L Vedum, Per K Evensen Tore Knudsen 

Teams: Linn I Humlekjær 

Forfall: Hilde D Jordet 

1. Sakslista 

1.1. Referat fra forrige styremøte: 
• Ikke gjennomgått på møtet 

1.2. Oppsummering BPM 2025 
• Kasper og Yngve orienterer om årets minneløp 

Årets minneløp ble en stor suksess med mange påmeldte. 

Det ble gjennomført 3 dagers VK som vi håpet på og det ble delt ut CACIT. 

Mange gode tilbakemeldinger fra dommere og deltagere. 

Jaktprøveutvalget søker om å arrangere prøven på samme tidspunkt i 2026.  

1.3. Styrets oppgaver pkt 4-3. Utarbeide retningslinjer for utvalgene. 
• Det skal utarbeides retningslinjer og «mal» over utvalgenes oppgaver 

Skal gjøre det enklere for de som tar over utvalgene 

Utvalgene lager et forslag som styret går gjennom sammen. 

I tillegg legge inn viktige datoer i årsjul. 

1.4. Prellern 
• Skal sendes over til Knut Solvang i slutten av uke 17 

• Legges ut på hjemmesiden 

1.5. Utstilling 

• Søknad for utstilling 2026 er under kontroll 
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• Pris på utstillingen i 2025 settes til 450.- 

• Gratis parkering for deltakerne som før. 

• Roar Olsen tar ansvaret for kiosken. 

• Det skal arrangeres to ringtreninger før selve utstillingen.  

Linn undersøker med Kristin Engan og andre aktuelle instruktører for ringtrening. 

Linn undersøker med Nina Kjelsberg om hund kan ta en kveld om pelsstell før utstillingen.  

Ringsekretærer opplyser deltagere om «fotoveggen» vår. 

Mangler en skriver til utstillingen. 

Avklare med Savalen om bruk av utstillingsplassen. 

1.6. Sommersamling 

• Charlotte Røvik-Morbech fra Genuin hund er engasjert som kursleder i 2025. 

•  Klubben prøver i år å arrangere kurset som en pakke over to dager. Pris settes til 2000 kr per ekvipasje. 

• Lørdag holder hun to like kurs.  8 ekvipasjer per gruppe. Søndag går alle 16 sammen på fjellet 

• Foredrag på fredag som er åpent for alle. Pris settes til 100.- 

• Det serveres kake og kaffe under foredraget. 

• Kjersti avklarer med Savalen om overnatting, bruk av telt og fotballbane 

• Felles middag lørdag blir på hotellet som i fjor. 

• Fredag kveld tilbys felles grilling i teltet 

1.7 Høringssvar mandat for konsekvensutredning av Håmmålfjellet-Sålekinna som 

vinterbeite for Fosen vinterbeitedistrikt 

• Jaktprøveutvalget utarbeidet et høringssvar som ble lagt frem for styret. 

• Linn hadde noen innspill som ble lagt til i høringssvaret og sendte det så inn. 

2.0   Eventuelt 

• Yngve orienterer om hundeparken som er under utarbeidelse av Alvdal Jeger og Fiskeforening for 
trening av jakthunder. 

 Et fint tiltak som styret velger ikke å støtte økonomisk per nå.  

• Yngve og Kasper jobber videre med å finne klubbklær som kan tilbys våre medlemmer. 

• Kjersti avklarer med Marianne Steenland om å arrangere dressurkurs. 
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• Kjersti undersøker også med Henning Skau- Den glade fuglehund om muligheter for en høstsamling 
hos han. 

• Vi planlegger en handlekveld for våre medlemmer hos vår sponsor Troll Mushing, der de også vil 
snakke om foring av våre jakthunder. 

• Varetelling på lageret utføres i oktober/november 

• Neste styremøte 11.06.25 klokken 18.00. På Klive. 

Tynset 05.05.25 

Referent: Anne Mette 
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